

快报记者 赵丹丹在置地广场为你报道

整治占道洗车点不能只靠突击检查,快报读者建议:

# 洗的人要罚,洗的车也要罚

南京正规洗车点有不少,可是总比不过占道经营的黑洗车点。对于如何整治占道洗车点?昨天快报读者们在96060热线“城市管理我来谈”平台上激烈讨论,不少人认为光靠城管突击检查是不够的,他们建议城管联合交警部门、自来水公司联合行动,一方面杜绝居民借水,一方面引导私家车、出租车去正规洗车点,堵疏结合。

“黑洗车点屡禁不止。”昨天,家住迈皋桥的周先生打来电话,他说他家附近有两三个占道经营洗车点,一到晚上就出动,车停得到处都是,洗一辆车才六七元钱,十分便宜,生意很火爆。周先生说城管来查过,没收了抹布和水桶、水管,可是他发现没到两天,风声不紧了,又死灰复燃。

周先生认为要想彻底杜绝占道洗车点,光没收抹布是不行的。“那些工具没收了,他们还

有。”他认为首先是要重罚,知道痛了这些占道经营点才有可能改正。“发动周边的商家举报他们,一旦死灰复燃,就连续打击。”

而家住秦淮区的吴先生认为,占道洗车点价格便宜,有市场,用求才有供,城管应该联合交警部门对私家车、出租车进行引导。“比如规定不准去占道洗车点洗车,如果发现车辆占道在洗车,也要开罚单。”吴先生说,这么一来,没车去洗了,占道洗车店生意也没法做,自然就消失了。

“还是应该从源头上杜绝这种现象。”今年65岁的张先生已经退休,他称他曾经观察过这些占道洗车点,很多是从附近居民家里接水来洗车。“他们用的是民用水,价格自然便宜了。”他认为,要想这些占道洗车点彻底消失,就要断了他们的水源,而现在来看对于借用民用水并没有什么法律法规,反正能有所获

利,居民还乐此不疲了。张先生建议,城管局应该联合自来水公司,首先发告居民通知书,严格规定不能随便让占道洗车点取水,一旦查到可以与居民的信用度挂钩,这么一来,洗车点源头取水就得到了遏制。

同时,张先生认为城管突击检查不能只是一阵风,今天查明天不查,要长效管理,建立举报机制。“一方面堵,一方面查,效果会更好。”张先生说。



## 【今日话题】 南京绿化该怎么搞?

昨天家住戴家巷的徐先生特意给快报打来了电话,他对

南京绿化有话要说。他觉得南京绿化在全国是最好的,但是外地人从南京之后都说南京的绿化不美。

“我觉得原因有两点,一是花草太少,二是没有特色,大树下面栽小树,小树下面栽小草。”徐先生说,就拿南京的草坪来说,与外省城市相比,没有一块像样的,即使有一小块也是杂草,他建议学习外省,植树要有型,路中地带主要以花草为主,种植四季常开的花木等等。你觉得南京的绿化如何?有什么不足的地方?种什么样的植物比较适合?请你来发表建议和想法?

参与方式:你可以拨打快报热线电话96060留下你的建议与意见,也可以登录城管局官方网站:<http://www.njum.gov.cn/>(局长信箱)参与或是在西祠官方讨论版:<http://b1169027.xici.net/>中留言。

快报记者 项风华在水西门大街为你报道

少缴漏缴拒缴将被实时监控

# 单位“不自觉”参保要受罚

故意少缴、漏缴、拒缴社会保险费的企业今后可要注意了,因为你们留有“不良案底”,所

以将被实时监控,“不自觉”就会立刻被处罚。记者昨天从南京市社会保险费征缴管理中心获

悉,从本月起,南京市将在市、区两级社保经办机构试运行社会保险费征缴管理实时监控,8月份起正式启用。这是全省首家率先研制的监控系统。

“在以前的检查中,我们发现,部分企业瞒报、少缴社会保险费的情况比较严重。”市社会保险费征缴管理中心有关负责人称。在参保企业中,有的只为职工办理养老保险,不办理医疗等保险;有些用人单位以“试用期”为名不给职工办理社会保险,劳动部门上门征缴时,就以“人员流动性大、员工不想参保”为借口拖延参加社会保险。

对于这类情况,今年征缴管理中心将采取“两级监控”的方式,由市区两级经办机构通过运用系统的信息处理、统计查询、汇总分析等三个功能模块,对全市5万户单位参保缴费信息,特别是对重点缴费单位、欠费单位、未申报单位等“三类单位”

的参保人数、缴费水平、基金征缴、欠费情况等设定预警指标,进行实时监控和动态提示,每月逐户逐项跟踪监控并制定相应的处理措施。

同时,市社会保险费征缴管理中心昨天提醒,今年社会保险缴费基数申报工作本来在6月20日截止,但截至目前,尚有1万多家单位未来申报。请相关单位于6月20日前速至社保经办机构办理有关申报手续。逾期不报的,每月缴费基数递增10%,同时进行社会保险重点稽核。

为方便企业,今年缴费单位可采取网上和书面两种方式进行缴费基数申报。该负责人表示,网上申报对象为社会保险费申报缴纳诚信单位、部分在市征管中心参保的缴费规范单位。单位可以24小时登录南京人力资源和社会保障网下载填报《南京市社会保险缴费基数网上申报申请表》并上传。

# 警惕便秘诱发肠道病变

肛肠专家指出,春夏之交气温多变,易使肠功能紊乱,加重便秘。粪便干硬,易使结肠、直肠黏膜破损,引发肛裂痔疮、肠道息肉等;大量毒素积存体内,诱发加重多种慢性肝病;用力憋气排便,极易致脑溢血、心梗等意外猝发。

另外,便秘还会引发、加重肠道息肉,而大多数肠癌都是息肉“变身”。50岁以上人群,肠道息肉发病率约50%。结肠息肉多发生于乙状结肠和直肠,男性多于女性,虽可手术切除,但易复发,术后每年需复检防范。解决便秘是预防、阻断肠道出现恶性病变的根本途径。

传统泻药治便秘,麻痹损害肠道神经,产生药物依赖,使肠道逐渐丧失正常排便功能,不断加重便

秘,如同饮鸩止渴,毒害甚大。

一种有效解决老便秘的食疗御用古方——御品膳食通”颇受欢迎。该方由军事医学科学院专家整理发掘,源自清代御医典籍,以黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、山楂、海藻、金银花、菊花、绿茶8种天然药食成分,经国家批准,在北京研制成功。绝无大黄、番泻叶等泻药。

**老便秘体验:** 仅需晚餐后服用几粒御膳通,次日清晨即可轻松畅快排便,效果真不错,且经得起检验。御膳通的服用量可逐步减少,通便效果却越来越好,逐步恢复人体自主排便功能。

经销地址:南京鼓楼广场东面,工艺美术大楼4楼

咨询电话:025-57716276

# 老年人拔牙换牙需慎重

说起拔牙换牙,在居委会工作的李阿姨心有余悸,今年60不到的李阿姨,平常牙口不好,冷点、热点、酸点、辣点都不能吃,喝凉水也倒牙,咬个香蕉,牙齿都出血,后来没办法去医院看,医生建议拔牙再装假牙,结果这一拔一镶,前后花了好几千。牙齿不好,吃饭不香,肠胃还受影响。

随着年龄的增长,牙齿内部开

始产生变化,牙缝增大、牙齿松动、掉落、老化、牙龈炎等等一系列问题困扰着越来越多的中老年人。

近日,一位知名心脏病学专家指出:“老年人患牙科疾病的比例不在少数,如果治疗不及时,或者方法不正确,很可能导致冠心病、瓣膜病等疾病,尤其是疼痛剧烈的时候,牙疼很可能会引发心脏病发作。”中老年人的牙科疾患和身体健康息息

相关,不容忽视。

可喜的是,一种针对中老年人牙病疾患的最新型的牙齿咀嚼片——牙白金步入了人们视线。据介绍,人在嚼牙白金时,口腔中会产生两种聚合微粒:一种是负电荷聚合微粒,它能迅速清除牙结石,牙菌斑,阻断牙病发病元凶;另一种是全营养聚合微粒,能有效补充牙齿及牙周所需的营养,让萎缩的牙龈饱

满红润,使松动的牙齿变稳固。

第43届国际牙科学会公布的研究报告中指出:在嚼牙白金咀嚼片后,86%的牙病患者在2分钟内牙痛停止,89.3%的牙病患者3天内牙龈发炎症状消失,90%以上的牙病患者坚持咀嚼30天后,牙齿变得坚固。读者可拨打025-68152090咨询。

# 天热了,预防“男炎之隐”

夏季是男性泌尿生殖感染高发的时段。南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任昨天发出提醒,泌尿生殖感染属于男性常见疾病,其范围极广,治疗需要因人而异。市民最好选择到专业男科医院接受规范的检查、治疗,医生会为其订做治疗方案。

**半数患者错过最佳治疗时机**  
近日,南京建国男科医院组织专家组,对09年下半年20000例泌尿男科临床病例进行分析。研究

报告显示,50%的泌尿生殖感染患者在出现明显症状时没有及时到专业男科医院接受治疗,以至错过最佳治疗时机。

**不正规治疗导致复发率高**

在日常的治疗中,南京建国男科医院的专家发现,虽然大多数泌尿生殖感染的病人通过常规治疗后可以明显缓解症状,但是九成以上患者病情反复,出现疾病越治越难的局面,甚至转为慢性,而形成的原因就是因为患者对疾病本身

影响认识不足和盲目治疗。

专家把这些原因主要归类为4种。发病初期治疗不规律,另外,一些细菌、病毒变异后引起的泌尿生殖感染呈增多趋势,患者往往不愿到专业男科医院就诊,自己服用抗生素,更造成了细菌耐药。

**“第一次”治疗只是成功的一半**

男性泌尿生殖感染疾病都有一个共同的特点,就是“初治时好治,越往后越难治”。专家提醒



市民,重视“第一次”治疗只是成功的一半,选择专业的医院就诊、选择有针对性的个性化治疗方案、坚持完成整个疗程,并力求一次性彻底治愈,才是杜绝反复发作的关键,也是治愈泌尿生殖感染疾病的根本出路。

# 给男人想要的感觉

有专家揭秘,脑力疲劳是导致中年男性体质下降、诱发疾病、最终死亡的主要原因。

社会学家在一次婚姻调查中发现:25%中年男性因为“性力疲劳”导致性功能下降,造成夫妻性生活不和谐。性力疲劳已经成为现代家庭“婚姻路上的红灯”。

男人,累了倦了疲了,别忘了给自己多些关怀,除了加强锻炼,选择合适的养生保健品是关键,中年男性的养生保健尤其重要。面向中高端人群的还能虫草含片已成为众多优秀男士的首选,还能虫草含片,纯天然虫草精华,是享誉国内外的男性滋补佳品,也是越来越多的都市男性的必备品。

“还能”虫草含片,补充纯天然能量,无任何激素,运用德国超微粉碎制药工艺,极易吸收。服用后精力充沛,工作再忙也不感到劳累,立刻缓解脑力、精力和性力三大疲劳危机。对于脑力疲劳者:三天一片,缓解脑部供血不足和微循环缓慢的疲劳感;对于精力疲劳者:可迅速补充能量,有效缓解身体机能的疲劳感;对于性力疲劳者:舌下含服,三分钟起效,迅速解除力不从心感,激情爆发,活力无限,夫妻性生活重返和谐。读者可拨打025-68152090咨询。